


 

P - Крючки х 4

ФУТБОЛЬНЫЕ ВОРОТА 
ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ 

ИНСТРУКЦИЯ 

A - Инструменты х 1 

B - Комплект винтов х 8 

С - Крепления щитка х 14 

D - Сетка х 1 

E - Щиток с отверстиями х 1 
F - Щиток закрытый х 1 

1 - Верхняя загнутая х 2 

2 - Верхняя прямая х 2 

3 - Средняя прямая х 2 

4 - Прямая стойка х 2 

5 - Нижний соединитель х 2 

6 - Нижняя прямая х 1 

7 - Нижняя загнутая х 2 

8 - Нижняя загнутая х 2 

9 - Нижняя прямая х 2 

10 - Задняя загнутая х 2 

H - Винт х 2 

P - Крючки х 4 

- Сборка должна осуществляться только 
взрослыми. 
- Размещайте ворота на ровной
поверхности. 
- Перед использованием проверяйте 
надежность крепления деталей 
конструкции и исправность 
соединительных элементов. 
- Не используйте на улице в 
неблагоприятных погодных условиях.
- Не залезайте и не висите на воротах.
- Регулярно проверяйте изделие на
предмет неполадок и поломок. 
- В случае обнаружения неисправности 
немедленно прекратите использование.
В противном случае создается высокий 
риск травмы. 
- Держите вдали от огня и источников
тепла.
 

ВНИМАНИЕ 
Сборка ворот должна 
осуществляться как 
минимум 2-мя людьми  

ВАЖНО!  
Опасность удушья. 
Изделие не подходит для 
детей младше 3 лет, так как 
содержит мелкие детали. 

Откройте все упаковочные пакеты и разложите все прямые и изогнутые
элементы по пронумерованным группам. На каждой детали вы найдете быть 
номер (1 - 11), соответствующий приведенному выше списку деталей. 

Чтобы соединить детали вместе, вставьте 
меньший соединительный конец в 
соответствующий конец на другом элементе. 
На некоторых деталях есть соединительная 
кнопка для фиксации крепления. Просто 
нажмите на эту кнопку и вставьте ее в другой 
элемент, как показано на рисунке. 

Следуя приведенной ниже нумерованной схеме, 
соедините части 1-2 вместе, завершив сборку 
верхней части каркаса. 

Помните, что по мере сборки 
каракаса необходимо продевать 
каждый новый элемент в петлю на 
краю сетки.  
В конечном итоге, сетка должна 
свисать с верхней части каркаса и 
нижним концом быть закреплена 
на задней части. 

Продолжайте сборку изделия в описанном 
порядке. 

При соединении верхней рамы (детали 1 и 2) со 
средней прямой стойкой (деталь 3), соедините их, 
как показано на рисунке, оставив место для 
присоединения детали 4. 

Примечание: Детали 5 и 6 прикрепляются к 
передней части рамы только в том случае, если 
ворота предназначены для прицельного 
использования (щиток с отверстиями) или с 
защитной крышкой (щиток закрытый). 



СБОРКА ЗАВЕРШЕНА 

Закрепите изогнутую деталь 10 в указанном на рисунке месте и, 
используя набор винтов и гаек, надежно зафиксируйте детали 
вместе. 

Соедините обе детали 9 с нижней изогнутой деталью 1, 
используя гайки и болты. 

Соедините детали 5 и 7, используя 
комплект винтов H, как показано на 
рисунке слева. 

После сборки каркаса используйте крепления (С) для 
фиксации щитка на передней части рамы. Схема установки 
показана на рисунке ниже. 

Наконец, зафиксируйте ворота на 
земле путем установки крючков (Р) на 
нижней части рамы. 
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